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ΓΕΝΙΚΗ ΤΝΕΛΕΤΗ .Τ.Ε.Σ.Ε. 

ΜΕ ΤΝΣΡΙΠΣΙΚΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΣΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ 

ΣΟΤ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ ΤΜΒΟΛΙΟΤ 
 

Με πολφ μεγάλθ επιτυχία πραγματοποιικθκε θ Γενικι Συνζλευςθ του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., το Σάββατο 18 
Νοεμβρίου 2023 ςτθν Ακινα, ςε μια διαδικαςία όπου ςυμμετείχαν 600 ςυνάδελφοι-μζλθ από όλθ τθν 
Ελλάδα και τοποκετικθκαν δεκάδεσ ομιλθτζσ. 

Στο τζλοσ τθσ διαδικαςίασ το ςϊμα ενζκρινε με ςυντριπτικι πλειοψθφία: 

 Τα Πεπραγμζνα του Διοικθτικοφ Συμβουλίου. 
 Τον Οικονομικό απολογιςμό του Δ.Σ. 
 Τθν Ζκκεςθ ελεγκτϊν επί τθσ οικονομικισ διαχείριςθσ του Δ.Σ. 
 Τθν εξουςιοδότθςθ για διαπραγμάτευςθ και κατάρτιςθ Επιχειρθςιακϊν Συλλογικϊν Συμβάςεων 

Εργαςίασ για Οικονομικά και Θεςμικά κζματα του προςωπικοφ. 
 Τθν εξουςιοδότθςθ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου για κιρυξθ ςτάςεων εργαςίασ και απεργιακϊν 

κινθτοποιιςεων. 
 Τθν ανανζωςθ τθσ απόφαςθσ για εκπροςϊπθςθ του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ςτθ Γ.Σ.Ε.Ε. μζςω τθσ Ο.Τ.Ο.Ε. 

 

Επίςθσ το ςϊμα ενζκρινε ςχεδόν ομόφωνα δφο πολφ ςθμαντικά ψθφίςματα (ςυνθμμζνα): 

 Ενάντια ςτθ ςυρρίκνωςθ του Δικτφου. 
 Για τθν κρίςθ ςτθ Μζςθ Ανατολι. 

 
Τα μθνφματα τθσ Γενικισ Συνζλευςθσ είναι ξεκάκαρα: 

 Η μαηικι ςυμμετοχι των μελϊν αναδεικνφει το ζντονο ενδιαφζρον των εργαηόμενων για τα 

τεκταινόμενα ςτθν Τράπεηα και επιβεβαιϊνει τθν κακολικι ςυςπείρωςθ τουσ γφρω από τον 

.Τ.Ε.Σ.Ε. για τθν υπεράςπιςθ των εργαςιακϊν τουσ δικαιωμάτων. 

 Οι εργαηόμενοι επιςφράγιςαν με τον πιο ξεκάκαρο και αδιαμφιςβιτθτο τρόπο τθν εμπιςτοςφνθ 

τουσ ςτθν θγεςία του Συλλόγου μασ, υπερψθφίηοντασ με ςυντριπτικι πλειοψθφία τα Πεπραγμζνα 

του Διοικθτικοφ Συμβουλίου. 

 Αποδοκιμάςτθκαν και απομονϊκθκαν όςοι -λίγοι- προςπακοφν ανεπιτυχϊσ με λάςπθ, ψζματα 

και φβρεισ να αποπροςανατολίςουν τουσ εργαηόμενουσ και να οδθγιςουν τον Σφλλογό μασ ςε 

επικίνδυνα μονοπάτια, ςπζρνοντασ διχαςμό και τοξικότθτα. Τθν απάντθςθ τθν ζλαβαν με 

εκκωφαντικό τρόπο, για ακόμθ μια φορά, από τουσ ίδιουσ τουσ εργαηόμενουσ. 

http://www.syete.gr/
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 Αναδείχτθκαν, μζςα από τισ τοποκετιςεισ, όλα τα μεγάλα κζματα που απαςχολοφν τουσ 

εργαηόμενουσ (κακθμερινότθτα, ςυρρίκνωςθ Δικτφου, ωράριο, ψθφιοποίθςθ, ακρίβεια, κτλ.). Ο 

Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. κα εςτιάςει ςε αυτά τα ηθτιματα με ςτοχευμζνεσ παρεμβάςεισ. 

 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. ωκοφμενοσ από τθν κακαρι ζγκριςθ των πεπραγμζνων του, τθν οποία παρείχε 
αναμφιςβιτθτα θ τεράςτια πλειοψθφία των εργαηομζνων, κα ςυνεχίςει αταλάντευτα ςτο δρόμο τθσ 
ςοβαρότθτασ και υπευκυνότθτασ να υπεραςπίηεται τα δικαιϊματα των εργαηόμενων, τιμϊντασ τθν 
εμπιςτοςφνθ τουσ. 

 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΤΝΕΧΙΖΟΤΜΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΝΑ ΤΠΕΡΑΠΙΖΟΜΑΣΕ ΣΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΣΑ ΜΑ 
ΜΕ ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΧΕΔΙΟ ΒΑΖΟΤΜΕ ΠΛΩΡΗ ΓΙΑ ΝΕΕ ΚΑΣΑΚΣΗΕΙ 

 
 
 
 
  Για το Διοικητικό Συμβοφλιο, 
 

                                                                                                 Ο Πρόεδροσ         Ο Γεν. Γραμματζασ 
 

                                                                                        Αθανάςιοσ Ντεκουμζσ                   Θφμιοσ Παπαγιάννησ 


